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股票成本如何变零；股市中如何把成本降低为零-股识吧

一、谁能非常简单明了的告诉我怎么做T+0降低股票成本

我告诉你吧比如这个股票你20块钱的时候买了2000股，成本是20元（不计算手续费
）现在的价格假设是18元，那么这天你可以买入2000股，等他当天涨到19元的时候
（假设）你抛出这2000股。
按到理，当天买入的是不能抛的对吧，但是你之前有了2000股的底，所以你卖出小
于等于2000股都是可以的。
那么你在19的时候卖出了今天买入的2000股，你是不是赚了每股1元钱，等于说，
当天你就收回了1元钱的成本，你这个股票现在手上还有2000股，但成本已经降低
到了19元。
这个就叫T+0，波段操作降低成本。
记得，当天抛出刚买入的份额一定不能超过之前拥有的数量，你可以一次抛1000，
再买1000，再抛出，每次的量不限制。
但总数不能超过你之前买的部分。

二、股市中如何把成本降低为零

买入股票以后就中长期耐心持有，每一年的高比例分红派息，就可以逐步降低成本

三、股票成本怎么改

您好，股票成本，一般伴随着您的仓位高低而有所变动，打个比方，如果您帐户10
000元。
买入10手10元的股，您成本10元。
上涨下跌您的成本不会变。
都是10元，当然算上手续费10元多点，如果涨了10%，您卖出了5手。
您股数比例获利不就相当于从10%上涨到20%了吗，成本相当降低了。
相反。
会抬高。
还有一种情况就是分红，配股等都会有如此变化。
您细想一下就会明白的。
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四、怎样将股票成本做到零以下

这个需要不断的去对一只股票进行循环操作，当盈利部分高于持仓金额的时候，那
么持仓成本价就降到0以下了。
打个比方：某股票在10块钱的价格买入2000股，那么股票市值就是20000，中间对
于该股不断的进行买高卖，低买赚取了30000元。
假设现在股价依然是10元，持仓还是2000股。
那么股票成本价x可以列公式：（10-x）*2000股=30000，解得x=-5元。
在将一直股票成本做到0以下的过程中，十分考验投资者对于短线把握的能力，如
果把握不好，不但不能降低成本价格，反而因为操作实物造成的短线亏损会增加到
成本上，导致成本价格上升。

五、如何做T+0降低股票成本

顺向和逆向“T+0”的操作技法 “T+0”操作技巧根据操作的方向，可以分为顺向
的“T+0”操作和逆向的“T+0”操作两种；
根据获利还是被套时期实施“T+0”操作的可以分为解套型“T+0”操作和追加利
润型“T+0”操作。
一、顺向“T+0”操作的具体操作方法 1、当投资者持有一定数量被套股票后，某
天该股严重超跌或低开，可以乘这个机会，买入同等数量同一股票，待其涨升到一
定高度之后，将原来被套的同一品种的股票全部卖出，从而在一个交易日内实现低
买高卖，来获取差价利润。
2、当投资者持有一定数量被套股票后，即使没有严重超跌或低开，可以当该股在
盘中表现出现明显上升趋势时，可以乘这个机会，买入同等数量同一股票，待其涨
升到一定高度之后，将原来被套的同一品种的股票全部卖出，从而在一个交易日内
实现平买高卖，来获取差价利润。
3、当投资者持有的股票没有被套牢，而是已经盈利的获利盘时，如果投资者认为
该股仍有空间，可以使用“T+0”操作。
这样可以在大幅涨升的当天通过购买双倍筹码来获取双倍的收益，争取利润的最大
化。
二、逆向“T+0”操作的具体操作方法 逆向“T+0”操作技巧与顺向“T+0”操作
技巧极为相似，都是利用手中的原有筹码实现盘中交易，两者唯一的区别在于：顺
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向“T+0”操作是先买后卖，逆向“T+0”操作是先卖后买。
顺向“T+0”操作需要投资者手中必须持有部分现金，如果投资者满仓被套，则无
法实施交易；
而逆向“T+0”操作则不需要投资者持有现金，即使投资者满仓被套也可以实施交
易。
具体操作方法如下： 1、当投资者持有一定数量被套股票后，某天该股受突发利好
消息刺激，股价大幅高开或急速上冲，可以乘这个机会，先将手中被套的筹码卖出
，待股价结束快速上涨并出现回落之后，将原来抛出的同一品种股票全部买进，从
而在一个交易日内实现高卖低买，来获取差价利润。
2、当投资者持有一定数量被套股票后，如果该股没有出现因为利好而高开的走势
，但当该股在盘中表现出明显下跌趋势时，可以乘这个机会，先将手中被套的筹码
卖出，然后在较低的价位买入同等数量的同一股票，从而在一个交易日内实现平卖
低买，来获取差价利润。
这种方法只适合于盘中短期仍有下跌趋势的个股。
对于下跌空间较大，长期下跌趋势明显的个股，仍然以止损操作为主。

六、怎样操作股票的T+0来降低成本？我深套中。。。

T+0就是在同一天的交易中买入一数量的股票同时卖出同一数量的股票.
也就是要做到在当天的低点买入高点卖出才能算做一笔成功的T+0操作.
T+0是相对T+1而言的. 假设当天的股票振幅为4%，低点在早上，为-2%，高点在下
午，为+2%，你一早上-2%点是买入1800股，下午+2%高点时卖出1800股.也就相当
于你一天内1800股涨了4%.而持股数不变.
同理，假设你的操作失误，高买低卖，你就损失4%.
再假设你未能好好把握到机会，在同一价位上操作，你就至少损一个来回的手续费
.
T+0是一把双刃剑，非一般小散能运用自如.常常会杀敌300，自损1000.小心小心.小
T T于日，大T T于周.追求一日的周期不如追求一个波段的周期.减小损失的最好方
法是在下跌早期减仓，上涨早期加仓.
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